

周迅当众坐上老板大腿

在场记者证实此事,当事双方却否认

周迅和台湾造型师李大齐的恋情众所周知,周迅提到男友向来也是一副甜蜜模样。但昨日,狗仔网上有网友爆料称周迅的真正恋人其实是华谊公司老板王中磊。这位自称“湖南卫视工作人员”的网友还表示,2月11日周迅参加湖南卫视春晚时,他亲眼目睹周迅在休息室坐在正与羽·泉等艺人打牌的王中磊的大腿上,两人宛如情侣。

本版撰文 快报记者 李谷 史丽君



周迅签约华谊时,王中磊给她戴项链

网友爆料:周迅王中磊过于亲密

爆料的网友称,自己是湖南电视台的工作人员,“在2月11日湖南台春晚中我负责后台的工作。这次晚会华谊的很多歌手都参加了,晚会开始前,华谊的黄征、羽·泉等人在一个大休息室里打牌。不一会,几个人被叫出去拍宣传片,这时周迅从外面进来,坐在了黄征原来坐的位置上。也许是累的缘故,周迅那天显得情绪不高,表情淡淡的。羽·泉等人拍完宣传片从外面进来,都一一笑着和周迅打招呼,周迅也不吭声,只点头用笑声回应。不一会,华谊老板王中磊从外面进来,只见他直冲周迅而去,并在众目睽睽之下抱起了娇小的周迅,让周迅坐在自己腿上。这还不是最惊人的,把周迅揽得严严实实,王中磊抱着周迅和羽·泉等公司歌手打起了牌……整

个休息室里还有侯跃文、奇志等很多演员,而就坐在周迅和王中磊对面的羽·泉等人似乎根本没有看见这一幕。”

该网友详细叙述当天的现场情况:“王中磊怀里的周迅突然来了精神,还一把勾住老板的脖子。王中磊不知在她耳边悄悄讲了句什么话,她被逗得开怀大笑,那副情形给人的感觉就是他们有如一对热恋中的情侣。打完一盘牌之后,周迅主动从王中磊腿上滑了下来,坐到了沙发上。王中磊则干脆拉着周迅到另外一间休息室去了。之后两人是否再有亲密举动,我也不太清楚了。”

该网友还表示,当时他只是表示震惊,以为娱乐圈里就是这样,而让他在网上发帖的原因则是“因为最近有朋友告诉我,周迅和李大齐的恋情早就名存实亡,因为李大齐是同性恋。”

在场记者:周迅还亲了王中磊的耳朵

当时休息室到底是什么情况?是不是像爆料的网友所说?记者昨日致电当时在现场的《潇湘晨报》《三湘都市报》等湖南媒体的几位记者,他们都承认:“当时确实看到周迅坐在了王中磊的腿上,看样子很亲密。”至于具体情况,他们则表示没有看得太清楚,“当时休息室的人少说也有20多个,我只是看到周迅坐在王中磊腿上和羽·泉他们打‘斗地主’,周迅还亲了王中磊的耳朵。由于当时的休息室是不允

许记者在场的,所以现场的明星以为记者都不在,大多很放松。由于没有摄影记者拍到照片,所以当时在报道中并没有把‘坐大腿’的细节描写出来,只报道了两人行为亲密。”

记者昨日在网上搜索,也发现2月12日TOM网记者曾经报道了一篇名为《周迅长沙行黑脸如包公陪老板打牌才渐露微笑》的文章,虽然没有提“坐大腿”一事,但也写到“二人不时旁若无人地卿卿我我,神情极为亲密”。

回应

王中磊:周迅和大齐好得令人嫉妒

记者昨日致电王中磊,听完记者的转述后,正在香港参加香港电影节的王中磊哈哈大笑:“怎么可能?就算我们关系再好,她也不会坐到我大腿上的。这完全是假的,太可笑了。”

王中磊坦言,他不想对此事发表任何意见,“回答了反倒是给人家瞎说的机会”。而当记者问及周迅和李大齐之间的感情时,王中磊说:“他们俩好得令人嫉妒。我和大齐私下也是好朋友,这个人说大齐是同性恋,实在太恶俗了!”

周迅方面:还没好到坐大腿的程度

周迅方面对此事的反应更加激烈。华谊一位负责艺人宣传的工作人员告诉记者,王中磊和李冰冰、范冰冰等许多艺人的关系都很好,跟周迅有时候像哥们儿一样。但是他们之间还没有达到“坐大腿”的程度,这个谣言绝对是有人恶意攻击。至于“李大齐是同性恋”一说,该工作人员斥责为无稽之谈。“周迅曾多次在公开场合高调宣布自己对李大齐的爱,可见他们之间情投意合。如果李大齐是同性恋,周迅还会如此付出吗?她图什么呀?”

网上炸开锅 有人怒骂,有人不屑

网上爆出周迅坐在老板王中磊的大腿上,还勾住老板脖子有说有笑的消息后,网友顿时炸开了锅。有网友质疑该消息的真实性,有网友认为“坐大腿不值得大惊小怪”,也有不少网友认为娱乐圈的潜规则无处不在,周迅也不例外。

力挺型:周迅被人陷害了

力挺周迅的网友大多是周迅的铁杆影迷,对于此事,他们都认为是有居心不良的人在诋毁周迅。一位湖北黄石的网友表示:“这样的报道实在缺乏事实依据了,光凭一个身份不明的人的爆料就能登在各大网站的头条,实在太过分、太缺德了。我相信周迅不是这样的人,况且她和李大齐这么好,我们都应该祝福她,不应该造假新闻诋毁她。还有最近关于周迅的负面新闻这么多,肯定是在有人恶意攻击周迅,希望媒体不要跟风,一定要还周迅一个清白!”

宽容型:坐大腿不算什么

也有网友对这件事非常不屑,认为媒体大惊

小怪。网友表示:“不就坐个大腿吗,娱乐圈多少女明星都坐过,不是什么大新闻了,有什么必要这么大惊小怪。再说,周迅不但是王中磊的员工,也是他的好朋友,打打闹闹坐在了大腿上,也没什么。实际生活中这事常常发生,何况是特别开放的娱乐圈呢!”

质疑型:炒作手法太拙劣

“这明显是在炒作。”有网友直言不讳道,“最近周迅的消息接二连三,大家不觉得奇怪吗?据我所知,周迅的新片《明明》马上要到宣传期了,这样频频出现周迅的新闻,应该是在炒作,而且炒作手法也太拙劣了,实在无聊。”

怒骂型:潜规则无处不在

对于“坐大腿”事件,有网友气愤地表示:“这娱乐圈太黑了,潜规则无处不在,周迅也不外乎如此。女演员,特别是女明星,她们不靠这个靠什么呢?”也有网友表示:“早就听说周迅和王中磊关系好了,以前周迅签约华谊时,王中磊还挺暧昧地给她戴项链,看得都觉得恶心。周迅这么做,对得起李大齐吗?”



章子怡坐上霍启山大腿



范冰冰坐上张纪中大腿



戈伟如坐上李敖大腿



赵雅芝坐上郑少秋大腿

链接

女明星流行“坐大腿”

章子怡分别坐过成龙、霍启山大腿

2001年成龙生日会上,章子怡亲昵地坐在成龙大腿上献吻、喂葡萄,被香港狗仔队拍个正着。被工作人员称为“老板娘”的章子怡彻底颠覆了Fans心中那个清纯的形象。2004年,章子怡被爆在派对中主动与霍启山“搭上”,除了大跳热舞外,还旁若无人地坐在霍启山大腿上。

范冰冰坐张纪中大腿

去年,范冰冰出席华谊兄弟12周年庆典酒会后,网上出现了一组名为“范冰冰酒后摸猛男坐大腿”的图片。很明显,她坐的正是张纪中的大腿。不过当时其经纪人却解释:“她的举止都很正常,是出于礼节要求的,并没有看到有什么过于亲密的举动,她也没有投怀送抱。”

戈伟如坐李敖大腿

李敖参加一档娱乐节目时,戈伟如、苗可丽为了获得李敖自传和亲笔签名照,争着拍李敖马屁。眼见苗可丽马屁拍得好,快要大获全胜,戈伟如索性往李敖的大腿上一坐,看能不能扳回局面。

赵雅芝坐郑少秋大腿

老牌红星赵雅芝与郑少秋曾传出一段绯闻。前不久,赵雅芝坐郑少秋大腿的亲密照曝光,郑少秋还揽着赵雅芝的腰。

汤灿坐陆川大腿

湘妹子汤灿谈起恋爱来是敢爱敢恨,她的白马王子则是大名鼎鼎的导演陆川。《名声大震》第一期彩排时,陆川从繁忙的新片拍摄中抽出时间前往现场探班,幸福的汤灿一下台,便不避嫌地往陆川腿上一坐,毫不在意现场还有很多彩排嘉宾和工作人员。

